

**Программа**

Интенсивный курс английского языка

**Дата**

Круглый год

**Возраст**

16+

**Расположение**

Канада, г. Ванкувер

**Интенсивность**

30 уроков в неделю

ЕС Vancouver English School – одна из самых престижных языковых школ Канады. Школа находится недалеко от главной площади города. В пешей доступности от него находится развлекательная, торговая инфраструктура.

Школа славится высоким качеством академической подготовки, современным оборудованием, авторскими методиками обучения английскому языку. В школе для студентов созданы комфортные условия обучения. Существует широкий спектр программ и курсов. Каждый ученик сможет выбрать для себя подходящее направление.

Группы в ЕС Vancouver School формируются по академическому принципу. Перед поступлением студенты проходят тестирование для определения уровня базовой подготовки. Такой подход позволяет организовать последующие занятия в соответствии с потребностями конкретной группы учащихся.

Учебу в школе можно совмещать с познавательным отдыхом. Ванкувер – город, в котором проживают представители более 100 национальностей. Кроме того, мультикультурная среда является лишь одной из его достопримечательностей.

**Ванкуверская школа предлагает ученикам три варианта размещения:**

1. Проживание в принимающей семье.

Он подойдет любителям домашней атмосферы. В семьях студентам предлагаются 1-2-местные комнаты, двухразовое питание. Этот вариант размещения позволяет погрузиться в англоязычную среду и познакомиться с культурой Ванкувера.

2. Студенческое общежитие

Студенческое общежитие очень хорошо оснащено комфортабельными одноместными комнатами. Ванн и санитарных комнат предусмотрено на 2-3 номера. Есть несколько номеров с индивидуальными удобствами. Здание находится в 10 минутах езды от школы. Питание в резиденции не предусмотрено. Есть 3 современные кухни, где студенты могут готовить сами.

3. Размещение в апартаментах.

В квартире обычно 1-2 человека. Дом расположен в деловом центре города, рядом Стэнли Парк, торгово-развлекательная инфраструктура. До школы от него около 10-15 минут езды. Квартиры предлагаются студентам, которые учатся в школе 4 и более недель. Минимальный возраст для данного типа размещения – 18 лет.

После занятий студенты ЕС Vancouver English School развлекаются и получают экскурсии. Гостям города доступны местные достопримечательности, спортивные программы, кружки, шопинг, дискотеки. В неформальной обстановке студенты также продолжают обучение. Языковая практика на отдыхе очень эффективна. Школа рекомендует учащимся совершать прогулки на роликовых коньках или лошадях по Стэнли-парку, шопинг и рестораны в Гастауне, экстрим Уистлера, экскурсии по галереям и рынкам острова Гранвиль, морские прогулки вдоль океанского побережья, наблюдение за китами и т.д.

**Стоимость:** 30 уроков в неделю, за 1 неделю от 330,00\$/в неделю

**Дополнительно оплачивается:** трансфер, регистрационный взнос, медицинская страховка, визовый сбор, опекуновство, регистрационный взнос, плата за размещение.